

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

**Планшети згідно коду ДК 021:2015 30210000-4
Машини для обробки даних (апаратна частина)**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі:

Для управління бригадами екстреної (швидкої) медичної допомоги в КНП «Центр ЕМД та МК» функціонує Програмно-апаратний комплекс Оперативно-диспетчерська система «Екстрена медична допомога» (далі ПАК ОДС «ЕМД»), яка в режимі реального часу управляє всім технологічним процесом оперативної діяльності КНП «Центр ЕМД та МК». Однією із складових частин ПАК ОДС «ЕМД» є Мобільний пристрій бригади (Мобільний АРМ), який являє собою смартфон або планшет, на який встановлено спеціальний додаток для роботи бригади Е(Ш)МД. Для забезпечення ведення оперативної роботи бригадами Е(Ш)МД в автоматизованому режимі необхідно замінити планшети закуплені у 2020 році на нові та врахувати їх резерв для оперативної заміни на час можливих ремонтів.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі:

Для забезпечення оперативної роботи та автоматизації процесу передачі викликів «103» від центральної диспетчерської бригадам Е(Ш)МД та ведення стану обслуговування виклику, здійснення голосового зв'язку з абонентами закритої корпоративної мережі Центру ЕМД та МК та передачі сигналу тривоги бригадами Е(Ш)МД необхідно здійснити закупівлю планшетів у кількості 200 шт, з урахуванням резерву для оперативної заміни на час можливих ремонтів.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

Планшет повинен забезпечувати вимоги щодо: версії встановленої операційної системи, а саме Android версії від 10 до 11 для забезпечення встановлення Мобільного АРМ, тривалості автономної роботи без підзарядки при активному користуванні не менше 15 годин, забезпечення голосового зв'язку та передачі даних за допомогою мобільного оператора зв'язку.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі **2 060 000,00 грн. (два мільйони шістьдесят тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ.**

Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі та розрахована методом порівняння ринкових цін, що визначені шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку товару, запитів комерційних пропозицій у виробників та постачальників товару з відповідними технічними характеристиками.

5. Обґрунтування вибраної процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану вартість закупівлі 2 060 000,00 грн. (два мільйони шістьдесят тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ, за предметом закупівлі Планшети згідно коду ДК 021:2015 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина) здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII із змінами, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями

Уповноважена особа,
заступник директора з
економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО